101609

CIVATEC S.

Guayaquil, julio 19 del 2007

Sra.

ALICIA DE YCAZA PONCE,

Ciudad.-

De mis consideraciones :

Cúmpleme manifestarle que en la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **CIVATEC S. A.**, reunida el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirla a usted como **GERENTE**, por el periodo de cinco años.

De conformidad al Estatuto Social, le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicia y extrajudicial en forma individual.

**CIVATEC S. A.** se constituyó por escritura pública celebrada el 18 de febrero del 2000 ante la Notaria Décima de Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 9 de agosto del 2000.

MIGUEL CARBO JURADO
SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Acepto el cargo de **GERENTE** de la compañía **CIVATEC S. A..**-Guayaquil, julio 19 del 2007.

ALICIA DE YCAZA PONCE

C.C. 090896004-0

Nacionalidad : Ecuatoriana



LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintisiete de Julio del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía CIVATEC S.A., a favor de ALICIA DE YCAZA PONCE, a foja 84.674, Registro Mercantil número 15.195.

ORDEN: 37134

\$

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA